
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТУРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати здобувачам вищої освіти широких 

теоретичних і практичних знань про систему правового регулювання туристичної діяльності 

України, а також навичок роботи з необхідними юридичними інструментами для здійснення 

туристичної діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомити майбутніх працівників 

туристичної індустрії з правовою термінологією, понятійним апаратом і забезпечити його 

засвоєння студентами; озброїти студентів системою знань у сфері теоретичних, методичних, 

практичних основ правового регулювання туристичної діяльності; засвоїти порядок державної 

реєстрації суб’єктів туристичної діяльності; вивчити підстави та порядок отримання документів 

дозвільного характеру необхідних для здійснення туристичної діяльності; оволодіти навиками 

складання проектів договорів, що опосередковують надання туристичних послуг. 

Компетентності: 

– загальні: 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК3. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

- фахові: 

ФК1. Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної 

діяльності.  

ФК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ФК15. Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами законодавства. 

Програмні результати навчання: 

ПР1. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення 

туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів. 

ПР8. Ідентифікувати туристичну документацію та вміти правильно нею користуватися. 

ПР10. Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи суб’єкта туристичного 

бізнесу та окремих його підсистем (адміністративно-управлінська, соціально-психологічна, 

економічна, техніко-технологічна). 

ПР19. Аргументовано відстоювати свої погляди у розв’язанні професійних завдань. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Законодавчі засади регулювання туристичної діяльності 

Тема 2. Суб’єкти туристських правовідносин 

Тема 3. Організаційно-правові засади туристичної діяльності 

Тема 4. Договірні відносини в сфері туризму 

Тема 5. Туристські формальності та безпека туризму 

Тема 6. Правове регулювання порядку виїзду з України та в’їзду в Україну з метою 

туризму 

Тема 7. Правове забезпечення страхування в туристичній діяльності 

Тема 8. Правові засади здійснення державного нагляду (контролю) у сфері туристичної 

діяльності. Юридична відповідальність за порушення законодавства в сфері туристичної 

діяльності 

 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 год.  

Кількість кредитів – 3. 

Форма семестрового контролю – залік. 


